



# 宣道會宣愛堂週刊

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：**活出使人作門徒的生命**

二〇一三年教會主題：  
同心佈道·擴展神國

本月金句：你們要為我的名被眾人恨惡，然而，你們連一根頭髮也必不損壞。你們常存忍耐，就必保全靈魂。（路加福音 21:17-19）

## 牧者心聲

二〇一三年五月四日/五月五日

### 嬰兒夭折是否可以承受永生

阮成國牧師

在三月份我們宣道會一行十五位教牧同工，前往柬埔寨探訪宣教士和宣道差會在當地的宣教工作，而在行程中我們有十分美好的交通。其中一位同工分享到在十多年前，他的第一個兒子出生後十二小時便夭折了，原來這嬰孩患有先天性心臟病，只是在母親懷孕期間未有發現，出生數小時後才發覺心臟不能正常運作，經搶救數小時後離世。父母在毫無心理準備下面對初生嬰兒的死亡，心中自然非常悲傷。但當靜下來時，我們也許會問究竟這小生命是否可以回到上帝身邊，享受與祂永遠同在的福氣？

保羅在羅馬書第一至三章，嚴正的指出世人都活在罪惡之下。特別是猶太人有律法作為依據，因此自知無法達到上帝所定下的要求，因為律法本是叫人知罪。而外邦人雖然沒有律法，但卻有上帝所賜的良知，教我們同樣知道自己不能完全達到由良知而出的道德要求和標準。因此保羅說「世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀」（羅3:23），指出人生在世時的犯罪光境，而「罪的工價乃是死；惟有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡，乃是永生」（羅6:23）。

自始祖亞當犯罪之後，世人就受着罪惡勢力的影響下生活，而每一個人出生時也承受了從亞當而來的罪性。因著這罪性的影響，人生在世數十載，按著上帝的標準，我們皆犯了各樣大小不同的罪行。然而依據羅馬書的表述，上帝定人的罪不是因人有罪性，而是因為人的罪行。

當我們說每一個人出生時已經是罪人，不是指嬰兒犯了甚麼罪行，而是指着他的罪性而說的。耶穌被釘死於十字架那一刻，已經替人類贖去所有的罪孽。嬰兒出生時雖有罪性但卻未有罪行（因根本沒有機會犯罪），因此上帝藉耶穌的救贖工作對夭折的嬰兒仍是有效的，他自然能以無罪之身進入天堂。與此同時，基督教相信自母親懷孕開始，一個新生命就已經誕生，因此未出生而夭折的胎兒同樣能以無罪之身得到神所賜的永生。

而處理嬰兒的遺體可以有不同方式，如若父母其中一方是受浸的信徒，便可考慮把遺體安葬在基督教墳場。雖然處理的方法各有不同，但最重要的是作為父母有從神而來的盼望，知道將來在天家會重聚，這對他們來說是最大的祝福和安慰！

本堂傳道：阮成國牧師(堂主任) 梁貴嫦牧師 蔡康怡牧師 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道 劉鳳娟傳道 黃卓基傳道

行政主任：殷宇軒弟兄 青少年幹事：蔡龍然弟兄 幹事：盧志文弟兄、唐芷珊姊妹

教會地址：新界將軍澳唐俊街6號 電話:2274-4003 傳真:2274-4005 網址:www.sochurch.hk 電郵:sochurch.hk@gmail.com